

Presse-Information

Freitag, 16. Februar 2018

Ergebnis der ALBA-Aktion "Pfand gegen Kamelle" / Rechtefreies Foto

Schoduvel 2018: ALBA spendet 777,77 Euro an den Fonds gegen Kinderarmut

Braunschweig. Das Ergebnis der Schoduvel-Aktion "Pfand gegen Kamelle" der ALBA Braunschweig GmbH steht fest. Insgesamt wurden rund 1850 Flaschen und Dosen am ALBA Pfand-Drachen abgegeben und gegen Bolchen und andere Präsente eingetauscht. Den Erlös hat ALBA verdoppelt, so dass insgesamt eine Spendensumme von 777,77 Euro zugunsten des Fonds gegen Kinderarmut der Stadt Braunschweig zusammengekommen ist.

Rechtefreie Fotos

Anliegend finden Sie ein rechtefreies Foto anlässlich der Übergabe des Spendenschecks am gestrigen Nachmittag zu Ihrer freien Verwendung. Bitte geben Sie als Fotoquelle "ALBA Group" an.

Bildunterschrift:

Matthias Fricke, Geschäftsführer der ALBA Braunschweig GmbH, übergibt den Spendenscheck in Höhe von 777,77 Euro zugunsten des Fonds gegen Kinderarmut der Stadt Braunschweig an die Patin der Spendenaktion "Pfand gegen Kamelle", Dr. Andrea Hanke, Stadträtin für das Sozial-, Schul-, Gesundheits- und Jugenddezernat der Stadt Braunschweig.

"Im Namen der Stadt Braunschweig danke ich allen anwesenden Jecken für die großartige Unterstützung beim Schoduvel 2018", so **Dr. Andrea Hanke, Stadträtin für das Sozial-, Schul-, Gesundheits- und Jugenddezernat der Stadt Braunschweig**. "Mit ihrer Teilnahme an der Aktion 'Pfand gegen Kamelle' haben die Bürgerinnen und Bürger bewiesen, wie einfach es ist, Gutes zu tun."

"Wir sind stolz, dass wir zahlreiche Karnevalisten dazu animieren konnten, uns beim Schoduvel auf eine besondere Art und Weise zu helfen", sagt **Matthias Fricke**, **Geschäftsführer der ALBA Braunschweig GmbH**. "Die große Resonanz verdeutlicht, dass die Braunschweigerinnen und Braunschweiger nicht nur ausgelassen feiern können, sondern auch ein großes Herz für ihre Mitmenschen haben."

Zum Hintergrund:

In diesem Jahr nahm ALBA zum ersten Mal mit einem eigenen Motivwagen am Schoduvel teil. Den Wagen, der am Sonntag, 11. Februar 2018, beim Straßenumzug zu sehen war, schmückte ein "Pfand-Drache", der zu einer Spendenaktion der besonderen Art aufrief: Unter dem Motto "Pfand gegen Kamelle" konnten die Zuschauerinnen und Zuschauer des Karnevalsumzugs herrenlose Pfandflaschen am ALBA-Wagen tauschen. Sie erhielten im Gegenzug Bolchen und andere Präsente. Entworfen und gebaut wurde der "ALBA Pfand-Drache" vom Braunschweiger Bildhauer und Skulpteur Konrad Körner, der schon seit vielen Jahren prächtige Motivwagen für den Braunschweiger Karneval erschafft.

Über ALBA:

Die ALBA Braunschweig GmbH ist seit 2001 im städtischen Auftrag für die kommunalen Aufgaben der Müllabfuhr und Straßenreinigung sowie den Winterdienst in Braunschweig zuständig. Mit über 260 Mitarbeitern und rund 130 Fahrzeugen sorgt sie für Sauberkeit im Stadtgebiet. Allein durch die Recyclingaktivitäten der ALBA Braunschweig GmbH konnten im Jahr 2016 über 120.300 Tonnen Primärrohstoffe eingespart werden. Das entspricht dem Gewicht von rund 98.700 Mittelklassewagen. Gleichzeitig konnten rund 16.800 Tonnen Treibhausgase vermieden werden. Das entspricht rund 132 Millionen gefahrenen Kilometern eines durchschnittlichen Mittelklassewagens – knapp 27.000 Mal die Strecke Braunschweig-Athen und zurück. Weitere Informationen zur ALBA Braunschweig GmbH finden Sie unter www.alba-bs.de.

ALBA ist neben Interseroh eine der Marken unter dem Dach der ALBA Group. Die ALBA Group ist in Deutschland und Europa sowie in Asien mit insgesamt rund 7.500 Mitarbeitern aktiv. Im Jahr 2016 erwirtschaftete sie einen Umsatz von rund 1,8 Milliarden Euro. Damit ist die ALBA Group einer der führenden Recycling- und Umweltdienstleister sowie Rohstoffversorger weltweit.

Weitere Informationen zur ALBA Group finden Sie unter www.albagroup.de. Unter www.albagroup.de/presse können Sie alle Pressemitteilungen der ALBA Group als RSS-Feed abonnieren. Bitte beachten Sie auch unser Onlineportal mit Informationen rund um die Themen Rohstoffe und Recycling: www.recyclingnews.info.

Das anliegende Foto ist unter der Quellenangabe "ALBA Group" frei verwendbar.

Medienkontakt:

Susanne Jagenburg
Pressesprecherin ALBA Group
Tel: +49 30 35182-5080 oder +49 170

Tel.: +49 30 35182-5080 oder +49 170 7977003

Susanne.Jagenburg@albagroup.de

ALBA Braunschweig GmbH Frankfurter Straße 251 38122 Braunschweig Telefon: +49 531 88 62-0 E-Mail: service-bs@alba.info

www.alba-bs.de



Bioabfall richtig trennen!

Weitere Infos auf www.alba-bs.de